

住建部将定期复审保障房家庭

纠正各种违规

核心提示

3月14日,住建部下发住房保障规范化管理检查情况文件,明确下一步工作重点,包括建立完善的住房保障审核制度,强化动态监管,对保障房家庭实时监测,定期复审,及时调整实施住房保障。住建部表示强化动态监管,建立健全住房保障管理信息系统,对保障对象家庭经济状况及其变化情况进行实时监测,创新监管手段,提高监管效能。

据上海证券报消息 既要建设保障房,又要管好保障房,让它用给更需要的家庭。3月14日,住建部下发住房保障规范化管理检查情况文件,明确下一步工作重点,包括建立完善的住房保障审核制度,强化动态监管,对保障房家庭实时监测,定期复审,及时调整实施住房保障。

据悉,住建部已经对29个省市开展了检查,并对上海、重庆、福建、四川等省市进行了

抽查。从检查情况看,各地在加快保障性住房建设的同时,住房保障规范化管理水平明显提高。

下一步住建部要加快住房保障立法进程,为做好保障性住房建设和管理工作提供法制保证,推进住房保障工作制度化、法制化;要加强部门协作,健全住房保障、民政、公安、金融等机构和社区协作配合的保障对象经济状况审查机制,建立完善的住房保障审

核制度。而且,住建部表示强化动态监管,建立健全住房保障管理信息系统,对保障对象家庭经济状况及其变化情况进行实时监测,创新监管手段,提高监管效能。

“要定期或不定期地对保障性住房使用情况进行检查,及时发现并纠正各种违规使用行为;对住房保障对象进行定期复审和不定期的抽查,根据保障对象经济状况变化情况,调整实施住房保障。”住建部文件说。

北京药监局曝光5家非法售药网站

新华社北京3月15日电(记者 王思海)北京市药品监督管理局15日发布安全购药警示,对5家伪造或假冒开办单位发布虚假信息、销售药品的网站进行了查处并予以曝光,同时提醒广大消费者,网上购药应选择取得互联网药品交易服务资格的网站,谨防上当受骗。

发布虚假信息、销售药品的5家网站分别是:首都糖尿病专研中心网站(www.gjpsw123.com)非法宣传销售“消渴胶囊”;北京疑难病治疗网站(www.fsw888.com)非法宣传销售“风痛定”;解放军失眠康复院网站

(www.8120393.cn)非法宣传销售“安神补脑胶囊”;中国中医研究院风湿研究院网站(www.zgzyjsb.com.cn)非法宣传销售“骨痛片”;中国心脑血管预防网(www.bjkt66.com)非法宣传销售“降脂宝”。

北京市药监局有关负责人介绍说,截至3月15日,北京市经批准具备向消费者网上发布药品信息及销售药品资格的互联网药品交易服务网站共有6家,分别是:北京京卫元华医药科技有限公司开办的“药房网(www.yaofang.cn)”;北京金象大药房医药连锁有限责任公司开办的“金象大药房网上商城(www.

jxdyf.com.cn)”;北京九州通大药房连锁有限公司开办的“好药师网上药店(www.chaoyao.com)”;北京医保中洋大药房有限公司开办的“北京药品网(www.bjypw.com)”;北京嘉事堂连锁药店有限责任公司开办的“嘉事堂药店网(www.cachet.cc)”;北京德威治医药连锁有限责任公司开办的“京药网(www.jingywu.com)”。

北京市药监局提醒:辨别药品真伪及网站合法性可登录国家食品药品监督管理局网站(www.sfda.gov.cn)“基础数据”进行查询。



我辐射环境监测未现异常

3月15日,上海市辐射环境监督站的工作人员正在使用超大流量气溶胶采样仪对空气进行采样。该仪器可以每小时采样空气1000立方米,能在最短时间内测出大气中是否含有异常的放射性物质。

中国环境保护部所属国家核安全局有关负责人向记者介绍说,截至3月15日10时,中国辐射环境监测未发现任何异常,中国所有运行核电机组均处于安全状态。他表示,环境保护部将继续密切关注和跟踪日本福岛第一核电站事故进展,进一步加强辐射环境监测,及时通报信息。据介绍,自3月12日起,中国环境保护部已全面启动全国辐射环境监测网络,监测结果在环保部网站上公布。

新华社记者 裴鑫 摄

Welcome to Brazilian Culture & Food Festival

巴西文化美食节欢迎您

订座电话: 0392-3571280 3271862
活动时间: 2011年3月21日-3月27日
18:30-20:30(每日时间: 10:00-20:00)
活动地点: 鹤壁淇滨第一会所(淇滨区)

159元/位
儿童39元/位

国际名厨·RAJAT ARORA
尊享美食·幸运抽奖·快乐Happy

江苏丹阳 电动自行车有了“身份证”



3月15日,江苏镇江丹阳市中山路派出所民警为徐丽萍女士的电动自行车装上“000001”号牌。

当日,丹阳市公安部门为全市200多家电动自行车销售点发放了“电动自行车带牌销售点”牌匾,并在市区主要干道现场为市民办理电动自行车牌业务。据悉,从3月15日起,镇江地区新销售的电动自行车必须具备牌号,之前已销售的无牌号电动自行车须登记后获取牌号,以便于对电动自行车及其车主进行身份识别。新华社发(封疆江 摄)

狠心商贩将活乌龟 密封袋中制成挂坠



密封袋中的小乌龟

据新京报消息 3月14日,在北京电力医院门口,一小贩正在兜售挂坠。挂坠是透明的塑料密封袋,里面的液体为绿色或粉红色,活的小金鱼、乌龟或金钱蛙在其中游动着。

小贩称,袋子里有营养液和压缩氧,“乌龟在里面能活3个月,放出来还能活”。商贩称,因为“龟”、“鱼”代表“吉祥”,所以“生意很好”,每个5元钱,几个小时能卖300个。途经此地的很多顾客,纷纷购买这种挂坠。

3月14日,记者联系到了挂坠批发商郑先生。郑先生称,这种挂坠批发价是每个2.5元,但进货不能太多,因为“乌龟只能活两三天”。至于“营养液”,郑先生表示不知情。

网友“贺兰老大”称,商贩此举残酷而又丑陋,令人心寒!

3月14日,“中国鱼鳖网”创办者章剑称,挂坠是密封的,即使有营养液,水里面溶氧量一般够用17个小时左右,龟、鱼一两天就会死掉。

湖北荆门两兄弟 自发向全村老人 发放养老金

据中新网消息 3月14日,在湖北荆门市东宝区漳河镇雄风村,该村煤矿老板林吕望正在给村里70岁以上的老人发放养老金。据了解,林吕望和弟弟林吕宝从2009年起就开始给全村70岁以上的老人每人每月发放100元的养老金,目前,林氏两兄弟已给全村老人免费发放养老金累计4万多元。

林吕望告诉记者,这些老人大都已经丧失了劳动能力,给老人们发点生活费,做点补偿,让他们晚年生活过得更好一点儿,是兄弟俩的心愿。林吕望说,他们以前没有能力孝顺自己的爷爷奶奶,等到自己发达了,有能力孝敬老人了,可是爷爷奶奶却没有这个机会了。现在给村里的老人发放养老金,是希望能帮他们改善一下老年的生活环境,同时也希望通过他们俩的举动,带动更多的乡亲加入到尊老爱老的行动中来。

今年87岁的毛光英跟着儿子和儿媳一起生活,自从去年7月,老人不慎摔了一跤之后,就不能下床走路了,儿媳一直在身边伺候照料。老人的儿子在荆门市本地打零工赚钱养家糊口,照顾婆婆的重担就全由儿媳担当下来,他们还有一个上小学的孩子要抚养。正当儿子、儿媳为老人每个月的医药费发愁时,林吕望每个月送来的100元养老金缓解了他们家的一些负担。儿媳方永菊激动地说:“他们给我们雄风村的老人解决了后顾之忧了,平常每个月100块钱够老人用的了。”

村民林立说:“村里原来有四、五个孩子都不愿意赡养自己的老人,林氏两兄弟为全村老人发放养老金的行为,对他们是一个很大的启发,把他们都感动了,他们都在外地打工,现在每次都还给家里的老人带钱回来,赡养他们的老人。”

兄弟俩表示还将继续把这一慈善事业做下去。

公务员考试女生跪求 延时交卷1分钟

据重庆商报消息 考试时间到了,还没涂完机读卡,考生随即下跪请求老师多给点时间……3月13日,这一幕就出现在浙江省温州市公务员考试平阳县的考场中。当日,网友在天涯杂谈发出帖子,记录下当时的情况。

3月14日,发帖者李先生告诉记者,13日下午,在温州平阳正在进行平阳乡镇单位公务员招录考试。考试结束,大家都纷纷交卷离场的时候,一个座位靠窗的女生突然下跪,请求监考老师多给她1分钟的时间涂完机读卡。“老师没有办法,拉都拉不住。”李先生说,这位女生就坚持跪在地上将最后5道题涂完,再跑到讲台把试卷给监考老师。但老师不收,她再次下跪。“她嘴里说,如果不收她的试卷,就会去跳楼之类的话”。

14日,温州市平阳职业教育中心教务处一位姓陈的工作人员向记者证实了此事。他介绍,在考试结束前15分钟和5分钟时,监考老师都提醒了,但当考试结束时,这名女考生捂住卷子,不让监考老师收卷,“当时她情绪比较激动”。该工作人员还表示,监考老师向考务组进行了汇报,考务组向平阳县人事局、组织部进行了汇报,最终可能按违规来处理,该考生的行政测试科目成绩或将作废。

随后,记者致电温州市人事局,一位工作人员表示,若考场上出现违规或其它突发情况,监考老师会在考场记录中作出详细说明,具体处理办法也会在阅卷时作出体现。